a}xu|2] T|2} MCP30082] 12 T HIAE HE|S R 9% YAR THT BIAE B2 3 3ve YA GAE 7P AL 2P
oItk ADC A2 7hA Aae] e 3t Flo] olof HIAES b Heke wolS3Ich

MCP3008 2t=H|2] mtojo] Adz] $loire ZREE] matel o] Faujel HYEr HAES 22X B0l Test ADC.pyt= ADCHO] 420 2ERS qhgolditt, o] ¢
EE ARgsfiof gttt 19 6-102 94 IREE Uehd Zolal, 1Y 6-112 o|E AAE Ao E (www.mhprofessional.com/raspi)oll Al kS 4= Qleth ofgfo] Z== 9o
AAgh 2 A AWE ADC @ SPI ZREZS A4l 95t Aol MCP3008 3]59] AW (Learn.

Adafruit.com)dl =54 oA Z=E 7HEo. 2 o Fct,

mjo| F= Vio , 1I\éICP3008 Test_ADC.py
o 19 import time
Vrer (15) import os
oNb AGND (14) import RPi.GPIO as GPIO
DGND ©) GPI0.setmode(GPIO0.BCM)
Pin 18 DEBUG = 1
cls #ICP3008 ADCZES 97| I B4 AHM
Pin 23 Dour (12) def adc(chan, clock, mosi, miso, c¢s):
Pin 24 Dy (1) if((chan < @) or (chan > 7)):
Pin 25 return -1
CS(10) GPIO0.output(cs, True)
GPIO.output(clock, False)

GPIO.output(cs, False)
12! 6-10 2f=t|2| I}o/2f MCP30082°] HZ 2|2 =
cmd = chan
1= 0x18
cnd <& 3
for i in range(5):
if(cmd & 0x80):

GPIO.output(mosi, True)
else:

GPIO0.output(mosi, False)
cnd <=1
GPIO0.output(clock, True)
GPIO0.output(clock, False)

result = 0

for i in range(12):
GPIO0.output(clock, True)
GPIO0.output(clock, False)

a2 6-11 2f=H2] Tjo|2F MCP30082] &xj| HZ
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result <¢= 1 ARESo] HIE S5 F+351317] ol o ol th& 29 4= & B WA SpIet 7
if(GPIO.input(miso)): %&]‘o ‘]_o]_E gir/}_
result |= Ox1
GPIO0.output(cs, True)
result D=1

w pi@raspberrypi: ~ m Clm X

File Edit Tabs Help
return result

#HAE 3|2E 2t=517| ot Tl A9l
SPICLK =18
SPIMISO = 23
SPIMOSI = 24
SPICS = 25
GPI0.setup(SPIMOSI, GPIO.OUT)
GPI0.setup(SPIMISO, GPIO.IN)
GPI0.setup(SPICLK, GPIO.OUT)
GPIO.setup(SPICS, GPIO.OUT)
channel =0
while True:
#ADCZE 17
adc_value = adc(channel, SPICLK, SPIMOSI, SPIMISO, SPICS)
if DEBUG:
print "value =", adc_value
#Z Of7| = gts

time.sleep(1)

% 6-12% ADCEHE 50022 273 ofd2 1 S &2sl= T2 30| &9 shHo]

o}, AR AR BAEH] ok HERE (Y, AR, Ak S0k T ASDE &
1.629VEt= gk 71t o= ADCE F8h AR 1.612¢] B 353t gro|

o}, AXIR|LE £7g 9] Afoli= 2 o] 2AQ A HYRTE AR =2 3 32V Frl| Fg A
AY 4= ot o5 AAIR Alkbol] ¥hdabH 1 Avk= 1.621VE o] AL R

o} 0.008V Robdtt, 1 Ai= ADCHL 3, 52 +0.3% BE9] QA= Kol o]H F79

ADCOA= YHH ]l @afolct,

e EARES ¢] ZEIF0] YA SPI 7]50] obd, 130lA Ag3t HIE S5 QlE o)A

S TGS & 5 YL Aol oleT WS AGT oG o] TRAEN AT

L2 wzlo] A F o= SpI ZREZS FHSIA| QI9k7] wiEeltt, 4719 GPIO Bk

18! 6-13 mfo| Z52{ L 2f=Hj2| Tfo[2} X|ZIH|, MCP30082| HZ
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X|ZIA HEs17]

7hdo]g AAE MCP3008 3]2ot AZs 7| uf9- ek, A4 $hA] ARERE HIAE 32
£ Azt 22 271A19) Op 4 E¥3 JAE MCP30089] A 03t Aol AAgH
o I8 6-132 AXAE MCP3008 2|2of ¢14stal, 11 &85 afo] Z52E5 F9fl 2k=
H2] gholof AAZF Zlolct,

Bl AES Rk olA] AA A ZEE AA)] tlofelE Wolof 517] o], AZE o]
of] eFzke] 40] BT} o] FE “Test ADC.py Segment 2 E2]u, ol Ughe 5=
oflAf offjo] FE o] F-5 thAIFtCE

channel = 0.

NZL = et T2 1340 o]2-2 Test File ADC,py©|th, HRERIZIAE o] 2] A}
o|E(www.mhprofessional.com/raspi)oflA] HeHS 4= Ql}, o] L2342 1,2007H<]
adc_valueE 2] HEE 2} pi ¢hol| = 2Rl ‘myData’el] Y3ict, 2 H=E vt

A A8k wje ofoprit}, Z4zke] ADCHoll= EHHY] AR 2014 HiolE 1tdS A 9
AR FAA FAT 4= s Fh

Test_ADC.py Segment(&H| Hlo|E{2] £ 2Ist +F)

file = open("myData", 'w')

for i in range(1200):
adc_value = adc(channel, SPICLK, SPIMOSI, SPIMISO, SPICS)
#str() 4= adc_valuel| £2|5 2AIE2 HEtSICE "n"2 SB[ ZA0|Ct.
adcStr = str(adc_value) + "\n"
file.write(adcStr)
if DEBUG:

print "value = ", adc_value

#1120 108 WSS Z|stct.
time.sleep(.1)

file.close()

print("All done")
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o] ZzIdoM= U] FALR Hlo[EE ARBIES 5o, HolEE Al AT EAE
off AL 71 40l 7hssARE Ho . &, dloleE ZALR AgshH o]zl g4
o2 AR fEh o 2wt g3k AnsH ot thee] ZEe ogA HolHE o ¥
A0 2 Agel=A] HojE,

file.write(adc_value, "wb")

of7]0f] whi o] 27w b Zxe) roluk, nRPHE HloleE He
2ol th'E Mof ek, L oflek AT ghe AL £ME 41X 7] 918l HlolE 52
AR RIS Ao Ak, ol 2718 ApgSHA Tha It 2 TR Bash e
Aol

adcStr = str(adc_value) + "\n"

1 ol ofxl HloJels Zr1eful7} BEo oJu]S oF 4= gl AA4Ael ulo]E AEFO
2 20j2)7] uhgolct, 13 ZRlo|x], BASE AL o] Uhg-S w17} 4k,
WE Aole] 7H7o] 0,122 AREGY] thEe], Ze g 28 Bk ok, o] 4Z 3
s Qb et AR ol AFEel 2kl 10Hzo) SfETkE AIS ZlolalA), e
DEBUG = 0'] 43¥jo] 912 wolli= Shwlof 1,20072] Zko] LepLiA e,

Test File ADC.pyS A83 = A4S 23 E5014 Axlato] 77k B8 phsol
Yok ek, SRR AU o8 A0 E50ix A7} PVC Thol Blg A=) sHle
W, AL B gkl ] Thest e vl oF Eir, T prEa e dlole &

K gfat 27t 2 Aol

=~

o

X[E! cllo|E] =4

myData 7}210] Uh§-& BAF1o] ol el =] =] o] W) shbe] ol ets] 1,20074)
4ol o] glofof gk, Z17ko) gre AWAY} AE gho Wakst S ekt Zj2}o)
AL 0,12 1708 F37] el 712 Holeo) 4R ol 28 Ao Hgict. 1
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